4. Na obrazku si rizne telesd, ktoré pisobia silou na iné telesd, Ich pésobenie ma svoj Géinok. Dva
priklady si opisané v prvveh riadkoch tabulky, Pripis do tabulky d'aliic 3 moZnosti.

_ KTO(CO)POSOBISILOU | NAKOHO (€O)SILAPOSOBI | UGINOK SILY
 wtak - konar siromu | konar sa prehyba
konar viak ] pndnp_i;ra ho

3. Na obrazku si nakreslené 4 rozne sily a mierka.

Prezn siich a adpovedz, F. F,
a) Kiord 7o sil je najvicsia? .........

b) Ktora zo sil je najmengia? ... T

€} Akt velkost masila F, b o

d) Ktord zo sil mé vodorovny smer? ... ]

e) Kiori zo sil phsobi zvislo nadol? ......... Fi

6. Bod P predstavuje uéebnicu. PouZitim mierky 1 cm 2 10 N zndzomni do spoloéného obrizka
a) silu F velkosti 40 N v bode P vodorovne doprava,
b) siluF,, ktord je 2-krat visia ako sila F,
¢) silu Fy, ktord je opaéne orientovand ako sila F,

P
]

7. Bod L predstavuje loptu.
Simon kopol do lopty no-
hou tak, #¢ lopta odletela F1
po élare nakreslene] na ob-
razku. Rozhodni, ktord zo
sil na obrizku znizorfiuje
pésobenie Simonove] nohy.

Vysvetli.




